



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE MEDICINA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CÊNCIAS DA SAÚDE



Errata Nº 02 ao Edital PPCSA/FAMED nº 002/2017

**Edital de abertura das inscrições e do processo de seleção de alunos TURMA
2018/ano para ingresso ao Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde
(PPCSA)**

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde (PPCSA), da Faculdade de Medicina (FAMED), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), retifica o Edital PPCSA/FAMED nº 002/2017, da seguinte forma:

- 1) Tornar sem efeito em todo seu teor a Errata Nº 01 ao Edital PPCSA/FAMED nº 002/2017 publicada na data de 03 de novembro de 2017 para período de referência do Currículo.
- 2) Página 21 – Anexo VI onde se lê:

“*PARA O MESTRADO E PARA O DOUTORADO – ÚLTIMOS CINCO ANOS (2013 a 2017) PARA TODAS AS MODALIDADES A ANÁLISE DOS CRITÉRIOS OBSERVADOS ABAIXO SERÁ REALIZADA COM COMPROVAÇÃO IMPRESSA ANEXADA À ESTE DOCUMENTO.”

Leia-se:

“*PARA O MESTRADO E PARA O DOUTORADO – ÚLTIMOS CINCO ANOS (dezembro de 2012 a novembro de 2017) PARA TODAS AS MODALIDADES A ANÁLISE DOS CRITÉRIOS OBSERVADOS ABAIXO SERÁ REALIZADA COM COMPROVAÇÃO IMPRESSA ANEXADA À ESTE DOCUMENTO.”

Ficam mantidas as demais condições do Edital.

Uberlândia, 08 de novembro 2017.

Prof. Dr. Robinson Sabino da Silva
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde